
12年國教素養導向教學方案格式 

 
領域/科目 語文領域--英語文 設計者 謝佩君 

實施年級 三年級 總節數 共 1   節，  40  分鐘 

單元名稱 What color is it? 

設計依據 

核心

素養 

總綱 

A1 身心素質與自我精進  

A2 系統思考與解決問題  

B1 符號運用與溝通表達  

C2 人際關係與團隊合作 

領綱 

英-E-A1 具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學 

習策略，強化個人英語文能力。  

英-E-A2 具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略 

提升學習能。  

英-E-B1 具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下能運用所 

學、字詞及句型進行簡易日常溝通。  

英-E-C2 積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。 

學習

重點 

學習表現 

2-Ⅱ-10 能聽懂簡易句型的句子。  

◎2-Ⅱ-6 能以正確的發音及適切的語調說出簡易句型的句 子。 

*◎5-Ⅱ-4 能以正確的發音及適切的速度朗讀或吟唱簡易歌謠韻文。 

學習內容 

Ac-Ⅱ-3 第二學習階段所學字詞  

Ad-Ⅱ-2 簡易、常用的句型結構  

*◎Ae-Ⅱ-1 簡易歌謠、韻文、短文、故事及短劇 

與其他領域/科目

的連結 

藝文領域 

教材來源 翰林 Here we go  

教學設備/資源 電腦、單槍、PPT、學習單 

學習目標 

1. 學 生 能 聽 懂、說 出 並 認 讀 單 字：red, green, yellow, blue, 

black, white, purple, orange  

2. 學生能聽懂 What color is the? What color is it?  

並回答 It’s __________.  

3. 學生能說出句子 The apple is red.並代換。 

 
教學活動設計 



教學活動內容及實施方式 時間 備註 
【Warm up】 

1. The colors song- by 

NaturalEnglish.org 

https://www.youtube.com/watch?v=pU 

PM3DtK9so 

Students watch the video. 

2. Discuss the objects and colors in the 

song. 

The colors song What color is the ___? 

 

10 mins 

 

 

 

 

 

【Presentation】  

Teach colors: 

Words: 

 red, blue, yellow, green, black, white 

Sentence patterns: 

 

What color is it?  

It’s yellow. 

Memory Game: Students look at the pictures 

for 7 seconds to remember the objects and 

colors. Teacher asks the question “What 

color is the egg?” Students need to answer 

The egg is green. It’s green. Brainbox 

color game PPT What color is the egg? The 

egg is green. It’s green. 

 

Picture book –The little green peas 

【Wrap up】 Review the colors song: Students 

sing along with the song. The colors song 

20 mins 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 mins 

 

參考資料: 

1. The Colors song- https://www.youtube.com/watch?v=pUPM3DtK9so  

2. Colors song－https://www.youtube.com/watch?v=JbZJFx4Ll08  

3. 繪本－The little green peas 

4.Changhua reads TV https://www.youtube.com/watch?v=J-qgoPMtkrE 

附錄: 

https://www.youtube.com/watch?v=JbZJFx4Ll08


 


